

Встреча выпускников в честь 120-летия Политеха



Встреча выпускников Политехнического университета

16 февраля состоялась встреча выпускников Политеха, в которой приняли участие и выпускники ВШУБа.



В этом году встреча была приурочена к 120-летию университета, поэтому для бывших студентов была организована специальная программа мероприятий.



Выпускники имели возможность встретиться с бывшими сокурсниками, послушать выступления оркестров и хоров Политеха, поучаствовать в квесте на знание университета, побывать на специально организованной к празднику выставке, а также посетить органнѣй концерт в Белом Зале Главнаго зданія.



Кроме того, всем пришедшим политехникам были вручены памятные подарки.

